

Час пик

Вот такие валеологические каникулы!

Сколько замечательных игр, конкурсов, соревнований прошло в период валеологических каникул (с 18 по 26 февраля). Сколько по – весеннему тёплых и красивых отзывов мы получили от родителей, учащихся, учителей. Запомнили дети праздник «Великолепная семёрка»: *Благодарим Тамару Иванову за оригинальные и интересные конкурсы. «Великолепная семёрка» - это потрясающий праздник. Мы замечательно провели время!*

С уважением коллектив 4 «Б» класса. Успешно прошли «Секреты здоровья»:

Праздник «Секреты здоровья» мне очень понравился. Всё было просто класс! К нам в гости приходили Мойдодыр и Айболит. Затем были конкурсы. Спасибо Тамаре Николаевне.

Апресян Сатеник.

«Тропа испытаний»:

19 февраля классный руководитель 4 «А» Криворучко Л. Л. Проводила игру «Тропа испытаний», главным девизом которой стали следующие слова: Чтобы тело и душа были молоды, ты не бойся ни жары и не холода! Закаляйся как сталь! Радуют отзывы ребят, принимавших активное участие в этом увлекательном мероприятии: «На улице кренчал мороз но мы этого не чувствовали, так как все игры были очень активными и занимательными...»

Хропка Екатерина.

«Мы выбираем здоровый образ жизни!» На катке стадиона «Локомотив» 18 февраля было очень оживленно. Ещё бы! Ведь принять участие в соревнованиях пришел не только весь 9 «а» класс, но и их классный руководитель Лиханова Л. Е., а также родители. Каждый показывал то, на что он способен. Ребята доказали, что они самые быстрые, ловкие, неуловимые! Отзывы родителей были очень тёплыми и искренними: «На стадионе «Локомотив» мы провели незабываемые часы»; «...Я не пожалела, что пошла с дочерью на каток. ...наши дети были счастливы...», «Большое спасибо Лидии Евгеньевне за мероприятие».

Это замечательное соревнование, наверняка, надолго запомнится как ученика, так и их родителям. Спасибо вам Лидия Евгеньевна!

Скрипова Е. А.

Март 2005 г.

С днем рождения, первый учитель!

В марте отметила юбилей учитель начальных классов Пяхина Т.И., которая выпустила из своих рук не одну сотню ребятнишек, которые стали уже совсем взрослыми людьми. С детства она мечтала стать педагогом, больше всего любила уроки рисования и музыки. И именно этому хотела обучать своих детей, поэтому в классах Тамары Ивановны ребята всегда танцуют, поют, рисуют, ведь для этого она не жалеет ни сил, ни времени. Особенно популярны такие конкурсы как «Мисс малышка», «Мисс весна», «Мама, папа, я – спортивная семья» и многие другие. Цель Тамары Ивановны как педагога раскрыть внутренний мир каждого ребенка, развить в них личность. Она очень много времени проводит с детьми, и нет такого места в нашем городе, в котором бы ни побывала Тамара Ивановна со своими детьми. Каждого ребенка учитель называет только по имени, не пишет замечания в дневник, старается не ругать, а видит в каждом из своих учеников только хорошее. Конечно, не всегда это удается, но в том-то и заключается секрет профессии учителя, что нужно начинать все с начала и продолжать начатое дело, несмотря ни на что.

Профессиональное кредо Тамары Ивановны — это большая любовь к детям и огромное желание с ними работать. Мы поздравляем с красивым юбилеем нашу первую учительницу и желаем ей хороших учеников!

Ученики 8Б класса



Были подведены итоги валеологических каникул. Победителями на лучшее оздоровительное мероприятие стали учащиеся 8В класса (кл.рук. Высоких А.В.) и учащие 9Г класса (кл.рук. Лиханова Л.Е.). Они получают премии по 500 рублей. А главное они получили заряд бодрости и здоровья.

*В день здоровья мы играли,
Бегали и побеждали.
На катке всё было классно,
Только падать так опасно!
Нам понравилось кататься,
Веселиться, развлекаться.
Дальний вам дадим совет:
Бережь здоровье с юных лет!*

Мисс «Гений чистой красоты»

Замечательная школьная традиция – ежегодный конкурс среди девушек 9-10 классов на звание «Мисс «Гений чистой красоты», на котором старшеклассницы показывают себя с самых разных сторон. Расскажу все по порядку.

Первый конкурс (в нем нет ничего необычного) – визитка. Девушки рассказывают о себе, о том, что любят делать, чем интересуются. Некоторые участницы подготовили визитку в форме стихов, песен, другие танцами и сказками. В общем, девушки показали свои лучшие качества, не забыв указать и свои минусы. Уходя со сцены они брали задания для следующего конкурса – риторики. В этом конкурсе девушки рассуждали на заданную тему. А темы были самые разнообразные и неожиданные. Участницам удалось показать свое красноречие и с конкурсом они справились легко. «Грация» – так назывался следующий конкурс. Девушкам нужно было пронести на голове грушу, показав

тем самым свою ловкость и грациозность.

Четвертый конкурс был интеллектуальным. Участницам было дано задание расставить правильно ударение в иноязычных словах и объяснить термины. С этим заданием все успешно справились.

А вот пятый конкурс был не совсем обычным. Нашим участницам было необходимо рассказать зрителям о каком-нибудь одном герое Советского Союза времен Великой Отечественной войны. Девушками был собран богатый материал: фотографии, газеты и прочее. С этим тоже не возникло трудностей.

Предпоследний конкурс – «Кулинария». За определенное время участницы должны были приготовить блюда из овощей. Естественно, оно должно быть вкусно, необычно и красиво оформлено. Все салаты заслуженно получили высокий балл.

И заключительный, самый яркий конкурс – творческий. Здесь девушкам была предоставлена свобода.

Некоторые пели, некоторые танцевали, некоторые показали свои кулинарные способности, а кто-то сделал своими руками вазы из папье-маше.

И вот все конкурсы кончились. Участниц пригласили на сцену. Жюри объявляет итоги. Итак, «Мисс Элегантность» – Торлопова Ольга, «Мисс Грация» – Ефимова Татьяна, «Мисс Фантазия» – Шаврова Ирина, «Мисс Загадка» – Ярцева Алена, «Мисс Откровение» – Соболева Надежда, «Мисс Вдохновение» – Бурнина Юлия, «Мисс Мелодия» – Филоненкова Виолетта, «Мисс Зрительских симпатий» – Московских Екатерина, «Мисс Очарование» – Пацюк Марина. «Мисс «Гений чистой красоты» – Кокорина Анна. Всех девушек искренне поздравляем, все вы молодцы! А девятиклассникам напоминаем – на следующий год еще будет шанс победить.

Плесенская Яна

Синьор Чесно-чи-но

Малюсенький сибирский город... За ним – маленькая сибирская «Фазенда», на которой обитает большая семья: синьор Чесно-чи-но, сэр Кабачок-сон, мисс Капусткерр... Уф! Всех не перечислить. Ничего себе живут. Дружно. Только вдруг гордым стал синьор Чисночино. Раз собрал всех на «овощное собрание, говорит с гонором:

- я вас всех лучше, полезнее. Витаминов во мне больше, чем во всех вас вместе взятых. На шпагах атакую мистера Гриппижона, со ста шагов убиваю раковые клетки. А вот вы ничего – то этого не можете, ха - ха.

Все смотрели на Чисночино с удивлением. Морковка покраснела от стыда.

А синьор Чисночино смеялся так сильно, что вылез из грядки наружу. Шел мимо мальчик лет трёх, вытолкнул его.

- какая гадость – и Чесно-чи-но полетел обратно на грядку.

Вот так, не зря говорит: «Хорошо смеётся тот, кто смеётся последний».

PS: но мы то с вами знаем, что чеснок – это сила, убивающая «наповал» вредных микробов. Так что делайте для себя выводы.

Уважаемые учителя, родители, дорогие ребята, будьте здоровы, счастливы и самое главное – радуйтесь жизни. Побольше устраивайте весёлых оздоровительных мероприятий, принимайте в них активное участие, радуйтесь победам и не вешайте носа при поражениях. Крепкого вам сибирского здоровья и отличного настроения!

Учредитель:
МОУ «Средняя общеобразовательная школа №39»

Газету печатает и редактирует каб.28 «ОИиВТ», Дмитрий Щербаков

Адрес редакции:
665714, г.Братск,
ул.Заводская, 11б, каб.28,
Тел. СОШ 39: 35-32-64
Mail: bratschool39@list.ru

Редактор:
9Б класс